



2025年5月30日

各位

会社名 株式会社アクセスグループ・ホールディングス

代表者名 代表取締役社長 木村 勇也
(コード番号: 7042 東証スタンダード市場、福証)

問い合わせ先 専務取締役 財務企画部長 保谷 尚寛
TEL. 03-5413-3001

(訂正・数値データ訂正)

「2025年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社が2025年5月15日に公表いたしました「2025年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正が生じたのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 【訂正の理由】

「添付資料の目次」及び1頁から20頁までの上部右上の記載が「2025年3月期 決算短信」の記載とすべきところを「2024年3月期 決算短信」と記載していたため、当該事項を訂正しております。

また、連結損益計算書の当連結会計年度(自2024年4月1日至2025年3月31日)の営業外費用の内訳において、「株式交付費」と記載するところを「新株予約権発行費」と記載していたため、当該事項を訂正しています。なお、当該訂正は、営業外費用の勘定科目名を訂正するものであるため、連結損益計算書の経常利益への影響はありません。

2. 【訂正箇所】

(1) 添付資料の目次 本文1頁から20頁の上部右上の記載

(訂正前)

2024年3月期 決算短信

(訂正後)

2025年3月期 決算短信

(2) 7頁記載の「3. 連結財務諸表及び主な注記(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(訂正前)

(連結損益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
売上高	3,452,186	3,594,937
売上原価	1,878,014	1,885,529
売上総利益	1,574,171	1,709,408
販売費及び一般管理費	1,485,481	1,478,644
営業利益	88,689	230,763
営業外収益		
受取利息	22	306
受取配当金	31	40
受取補償金	545	500
債務免除益	500	—
受取手数料	—	206
その他	417	358
営業外収益合計	1,516	1,412
営業外費用		
支払利息	14,085	8,872
新株予約権発行費	1,859	6,153
その他	684	1,122
営業外費用合計	16,629	16,147
経常利益	73,576	216,028
特別損失		
減損損失	—	4,258
特別損失合計	—	4,258
税金等調整前当期純利益	73,576	211,770
法人税、住民税及び事業税	3,234	3,562
法人税等調整額	△56,777	19,563
法人税等合計	△53,543	23,125
当期純利益	127,119	188,644
親会社株主に帰属する当期純利益	127,119	188,644

(訂正後)

(連結損益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
売上高	3,452,186	3,594,937
売上原価	1,878,014	1,885,529
売上総利益	1,574,171	1,709,408
販売費及び一般管理費	1,485,481	1,478,644
営業利益	88,689	230,763
営業外収益		
受取利息	22	306
受取配当金	31	40
受取補償金	545	500
債務免除益	500	—
受取手数料	—	206
その他	417	358
営業外収益合計	1,516	1,412
営業外費用		
支払利息	14,085	8,872
新株予約権発行費	1,859	—
株式交付費	—	6,153
その他	684	1,122
営業外費用合計	16,629	16,147
経常利益	73,576	216,028
特別損失		
減損損失	—	4,258
特別損失合計	—	4,258
税金等調整前当期純利益	73,576	211,770
法人税、住民税及び事業税	3,234	3,562
法人税等調整額	△56,777	19,563
法人税等合計	△53,543	23,125
当期純利益	127,119	188,644
親会社株主に帰属する当期純利益	127,119	188,644

以上